Mẫu đăng ký thực hiện công bố thông tin trên Website UBCKNN

(Ban hành kèm theo tài liệu hướng dẫn công ty đại chúng công bố thông tin trên website của Ủy ban Chứng khoán Nhà nước)

CTY TNHH MTV TCT 28 CTY CP 28 ĐÀ NĂNG CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

ĐĂNG KÝ THỰC HIỆN CÔNG BỐ THÔNG TIN QUA WEBSITE CỦA ỦY BAN CHỨNG KHOÁN NHÀ NƯỚC

Kính gửi: - Ủy ban Chứng khoán Nhà nước- Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội

Công ty: CÔNG TY CỔ PHẦN 28 ĐÀ NẪNG

Trụ sở chính: 67 Duy Tân – P. Hòa Thuận Tây – Q. Hải Châu – TP Đà Nẵng

Điện thoại: 0236.3818595

Fax: 0236.3615036

Công ty CP 28 Đà Nẵng xác nhận việc đăng ký công bố thông tin qua Website của Ủy

Ban Chứng khoán Nhà Nước.

1 - Người thực hiện công bố thông tin: Bà Nguyễn Thị Quỳnh Nga

Số điện thoại: 0903518838

Email: ngantq@agtexdna.com.vn

Số CMTND: 201471144

2 - Hộp thư điện tử (e-mail) đăng ký dùng gửi thông tin công bố trên Website UBCKNN: Emai: ngantq@agtexdna.com.vn

Chúng tôi xin cam kết các thông tin trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung đã đăng ký.

Ngày 10 tháng 01 năm 2020

Tổng Giám đốc

200

A NANG

COPHÂN

Bùi Văn Hóa

MÃU CBTT-01

(Ban hành kèm theo Thông tư số 38/2007/TT-BTC ngày 18/4/2007 của Bộ trưởng Bộ Tài chính hướng dẫn về việc Công bố thông tin trên thị trường chứng khoán)

CTY TNHH MTV TCT 28 CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM CTY CP 28 ĐÀ NẪNG Độc lập - Tự do - Hạnh phúc Số:44/UQ-CT

GIÁY UỶ QUYỀN THỰC HIỆN CÔNG BỐ THÔNG TIN

Kính gửi: - Uỷ ban Chứng khoán Nhà nước- Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội

Tên giao dịch của tổ chức, công ty: CÔNG TY CP 28 ĐÀ NẪNG

Địa chỉ liên lạc: 67 Duy Tân – P. Hòa Thuận Tây – Q. Hải Châu – TP Đà Nẵng

Diện thoại :0236.3618595. Fax: 0236.3615036

Sau đây chứng nhận: Bà Nguyễn Thị Quỳnh Nga

Số CMTND (hoặc số hộ chiếu): 201471144

Địa chỉ thường trú: Tổ 26 – Tân An B – Phường Tân Chính – Quận Thanh Khê – TP Đà Nẵng

Chức vụ tại tổ chức, công ty: Phó phòng Tài Chính kế toán

Là người được :Công ty CP 28 Đà Nẵng uỷ quyền làm "Nhân viên công bố thông tin" của Công ty CP 28 Đà Nẵng.

Giấy uỷ quyền này có hiệu lực cho đến khi có thông báo huỷ bỏ bằng văn

bản của Công ty CP 28 Đà Nẵng.

Ngày 10 tháng 01 năm 2020

Tổng Grám đốc

Bûi Văn Hóa